Собраться вместе – это начало…
Ежемесячно в первый четверг месяца в нашем Центре собирается городское методическое объединение старших вожатых. В этом учебном году в школы города пришли 7 новых вожатых. 
Сфера деятельности вожатого в школе обширна и многогранна. Но самое главное – сплотить вокруг себя детский коллектив, чтобы ребята были увлечены общественными делами.На городском методическом объединении старших вожатых действует система наставничества. Чтобы быстрее освоиться в воспитательной деятельности, за вожатыми, работающими не первый год (Морозова И.Н., Лохова А.А., Синельникова О.А., Анохина С.В.) закреплены вожатые-новички.
[bookmark: _GoBack]Основные вопросы, рассматриваемые на методическом объединении: итоги летней оздоровительной кампании (где отдыхали и обучались активисты детских общественных организаций), итоги смотра-конкурса на лучшую ДОО «Мозаика-2014», планирование работы на новый учебный год. Особое внимание было уделено главным мероприятиям сентября: областной День вожатого – 16 сентября и Слет актива ДОО «Я и мой город» - 25 сентября.

