8 сентября в ЦДОД «Содружество прошел очередной день открытых дверей!
С самого утра Центр дополнительного образования для детей «Содружество» встречал школьников города воздушными шарами, музыкой и улыбками. Каждый руководитель  творческого объединения старался как можно ярче представить свою деятельность. Не упустили ни одного кабинета, ни одного педагога, для того, чтобы еще ярче подчеркнуть все достоинства нашего Центра. 
Педагоги дополнительного образования Яночкина Татьяна Николаевна и Сауэр Наталья Владимировна предоставили возможность ребятам заглянуть в уголок живой природы, где их ждала встреча с морской свинкой, джунгарским хомячком, шиншилой и многими другими обитателями живого уголка.  В конце экскурсии, ребята попали на занятие изобразительного творчества к Матвеевой Татьяне Александровне и тем самым немного окунулись в образовательный процесс. Там же, Елена Алексеевна Меньших предоставила видеоролик, и подробнее рассказала обо всех особенностях обучения в творческом объединении «Бумага творит чудеса». После этого ребята познакомились с творчеством юных техников из творческих объединений «Авиамоделирование» и «Радиотехническое конструирование».
[bookmark: _GoBack]Подводя итог, нельзя не отметить, что с каждым годом, желающих заниматься творчеством становится все больше и больше. Чему мы, безусловно, рады, и всегда счастливы, принять их в стенах Центра дополнительного образования для детей «Содружество». 

