Отчет
о проведении городского экологического форума
«Зеленый край – зеленая планета» 24 апреля 2014 г.

24 апреля 2014 года Центр дополнительного образования для детей «Содружество» провел городской форум «Зелёный край - зелёная планета». Его цель – воспитание любви и бережного отношения к природе родного края, активизация природоохранной деятельности учащихся на территории города.
На празднике собрались самые знающие ребята, которые не пройдут мимо выпавшего из гнезда птенца, голодного котенка, сломанного деревца. Собрались те, кому не безразлична судьба природы нашей планеты.  
[bookmark: _GoBack]В рамках проведения Форума состоялось награждение победителей областных, городских конкурсов: «Зеленая планета», «Зеленая планета глазами детей», выставка начального технического моделирования «НТМ - 2014», выставки скворечников и дуплянок организатором, которой являлся БГБУ «Национальный парк «Бузулукский бор», проводимых в учебном году. 
Так же за воспитание бережного отношения к природе, сохранение культурного и природного наследия, формирование экологической культуры и активной жизненной позиции у детей, были награждены наставники-педагоги, которые сами активно участвуют в природоохранной деятельности.
В течение всего года ребята проводили природоохранные мероприятия: сажали деревья и собирали мусор, обустраивали родники и охраняли муравейники, вели экологическую пропаганду среди местного населения. На форуме были подведены итоги природоохранной деятельности юных экологов города. В этом году на заочный конкурс «За чистоту родного края» было представлено 5 отчётов из 5 школ. При подведении итогов конкурса «За чистоту родного края» на мероприятии работало компетентное жюри: Шапилова Наталья Александровна – председатель жюри, методист отдела экологического просвещения ФГБУ Национальный парк «Бузулукский бор», Алякскина Татьяна Александровна - заведующая экологической библиотекой имени А.С. Пушкина; Яночкина Татьяна Николаевна – педагог дополнительного образования МОБУДОД «ЦДОД «Содружество».
На основании оценок жюри конкурса, победителями стали:

1 место - МОАУ «Гимназия № 1 имени Ю.В. Романенко»;
2 место - МОБУ «НОШ № 11»;
3 место - МОАУ «СОШ № 6»;
3 место – МОАУ «СОШ № 13». 

В Форуме приняли участие 105 детей и подростков из школ города.  Мы поздравляем победителей городского экологического форума с заслуженной победой, и верим, что когда вы вырастите, сохраните наш дом - нашу планету и природу на ней!  Желаем дальнейших творческих успехов и побед! Надеемся на дальнейшее сотрудничество в вопросах охраны окружающей среды.

Руководитель структурного подразделения 
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