Отчет о мероприятиях, 
проводимых  МОБУДОД «ЦДОД «Содружество» 
в рамках месячника пожарной безопасности
с 20 апреля по 20 мая 2014 года

В период с 20 апреля по 20 мая 2014 года в соответствии с Приказом МОБУДОД «ЦДОД «Содружество» № 05-09/05 от 24.04.2014 г. и в целях обеспечения пожарной безопасности образовательной организации, защиты жизни и здоровья детей от пожаров, повышения эффективности работы по обучению детей основам безопасности жизнедеятельности, в МОБУДОД «ЦДОД «Содружество» проходил месячник пожарной безопасности. 
В ходе месячника  были  проверены на  исправность средства пожаротушения,  связь, пожарная сигнализация. Ежедневно проверялось состояние эвакуационных путей и выходов. 
6 мая  проведен инструктаж с сотрудниками ЦДОД «Содружество». Оформлен уголок  пожарной безопасности.
13 мая был организован  «День безопасности» с  приглашением сотрудника отдела надзорной деятельности МЧС России, который провел просветительскую беседу с обучающимися.
В течение месяца педагоги дополнительного образования организовывали тематические занятия по противопожарной тематике с использованием современных видео-фото материалов. Затем была организована выставка детского творчества на противопожарную тематику, где обучающиеся закрепили свои знания, полученные в ходе месячника пожарной безопасности.                     
Информация о проведённых мероприятиях освещена на сайте ЦДОД «Содружество».
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